

ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії

«09» жовтня 2023 року

№ 2

Управління освіти Прилуцької міської ради

Присутні:

Гуляєва Т.М., голова комісії, в.о. начальника управління освіти;
Шамрай Ю.О., секретар комісії, завідувач сектора з питань кадрової та юридичної роботи;
Горбунова Л.І., член комісії, спеціаліст I категорії управління освіти;
Сайко О.А., член комісії, головний спеціаліст управління освіти;
Ступак В.В., член комісії, головний бухгалтер централізованої бухгалтерії управління освіти;

Відсутні:

Павлова Н.І., член комісії, головний спеціаліст управління освіти (з поважних причин);
Ходюк В.Г., член комісії, заступник начальника управління освіти (з поважних причин);

Запрошені:

Заголій Т.С., голова МК Профспілки працівників освіти і науки України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про затвердження списку керівників закладів освіти міста, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році.
2. Про затвердження списку педагогічних працівників закладів дошкільної та позашкільної освіти міста, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році та атестуються атестаційною комісією II рівня.

СЛУХАЛИ:

Шамрай Ю.О., секретаря атестаційної комісії, яка ознайомила із списком керівників закладів освіти міста, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році. Наголосила, що черговій атестації підлягають 5 керівників закладів загальної освіти, це директори Прилуцьких ліцеїв №№ 2, 14, Прилуцького ліцею № 3 імені Сергій Гордійовича Шовкуна, Прилуцького ліцею № 5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна, Прилуцького закладу загальної середньої освіти I-III ступенів № 10 та 4 керівники із закладів дошкільної освіти: дошкільного навчального закладу № 8 центру О.В. Сухомлинського, дошкільного навчального закладу № 10, закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу № 15 та дошкільного навчального закладу (ясла-садок) комбінованого типу № 25. Троє керівників закладів загальної освіти міста, які викладають навчальні предмети, атестуються і як вчителі на підтвердження раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям та педагогічним звань. Секретар атестаційної комісії наголосила, що у деяких керівників (ДНЗ № 10, ДНЗ КТ № 25, ліцеїв №№ 2, 14) на даний час ще не має годин підвищення кваліфікації щодо забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами. Також, у зв'язку із змінами внесеними до закону «Про повну загальну середню освіту» про необхідність мати не менше 10% загальної кількості годин на вдосконалення знань, умінь, і практичних навичок у частині надання психологічної підтримки учасникам освітнього процесу було встановлено, що на даний час даних годин підвищення кваліфікації не вистачає у керівника ліцею № 5.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити список керівників закладів освіти міста, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році.

Визначити термін щодо проходження курсів підвищення кваліфікації для необхідного обсягу годин для проходження атестації керівника до 19.12.2023 року.

Результати голосування «за» -5 ; «проти»-0.

СЛУХАЛИ:

1. Шамрай Ю.О., секретаря атестаційної комісії, яка ознайомила всіх членів атестаційної комісії з списком педагогічних працівників, які атестуються атестаційною комісією II рівня. Це 10 педагогічних працівників із закладів дошкільної освіти №№ 2, 3, 10 та міського Центру науково-технічної творчості. Повідомила всім присутнім дату і результати попередньої атестації вищезазначених працівників та очікувані результати чергової атестації. Наголосила, що у всіх працівників є необхідна кількість годин за атестаційний період для проходження атестації. Також у всіх педагогічних працівників є години підвищення кваліфікації щодо забезпечення додаткової підтримки в освітньому процесі дітей з особливими освітніми потребами. Наголосила, що 8 працівників атестуються на підтвердження раніше присвоєним кваліфікаційним категоріям та тарифним розрядам. Вихователь-методист ДНЗ № 3 атестується на підтвердження раніше присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «старший вихователь». На присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої категорії» претендує вихователь ДНЗ № 3, на присвоєння «другої кваліфікаційної категорії» - вихователь ДНЗ № 10.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити список педагогічних працівників закладів дошкільної та позашкільної освіти міста, які підлягають черговій атестації в наступному календарному році та атестуються атестаційною комісією II рівня.

Результати голосування «за» -5 ; «проти»-0.

Голова атестаційної комісії



(підпис)

Тетяна ГУЛЯЄВА
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)

Секретар атестаційної комісії



(підпис)

Юлія ШАМРАЙ
(Власне ім'я ПРІЗВИЩЕ)